
E
xp

o
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Leistung 103 KW / 140 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2l

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 265 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3040 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 460 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Wasservorrat 100 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95.00 Ah

Polster Black Forest

Doppel-/franz. Bett
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– Black Forest Paket (nicht i.V. mit Active Paket) (Alufelgen 16 Zoll für 3.500 kg Fahrgestell, Alurahmenfenster,
Spoilerschutzrohr, Lackierung weiß mit Black Forest Produktgrafik, Black Forest Polster mit Bestickung, Kissen
Black Forest, Spannbetttuch für Festbett, Organizer in Filzoptik (2x im Schlafbereich))

– Fiat Ducato Maxi-Fahrgestell 3.500 kg statt Light-Fahrgestell 3.300 kg

– Dieseltank 90 L

– LED Tagfahrlicht

– Fiat Safety Paket (Notbremsassistent (Fußgänger & Fahrradfahrer-erkennung), Spurhaltewarnassistent, Regen-
und Lichtsensor, Verkehrszeichenerkennung und Fernlichtassistent)

– Rahmenfenster hinten links in Fahrtrichtung (inkl. Rollo)

– Sonnenmarkise 3,75 m, anthrazit

– Schlafdach in Anthrazit (nur i.V. mit Blackforest Paket)

– Kleiderstange in Nasszelle

– Vorbereitung Solarmodule

– Campeo Paket (mit Schlafdach) (Hinweis: Das angegebene Gewicht des Paketes ist bereits in der Masse fahrbe-
reitem Zustand des Fahrzeuges mit eingerechnet, Elektrische Einstiegsstufe, ausfahrbar, Fahrerhausverdunkelung,
Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür)

– Fiat - Komfort Paket 2 mit 10 Zoll mit Touchscreen Bildschirm (Elektronische Parkbremse, Armaturentafel im
Techno Trim (Aluminium-Applikationen um Lüftungsdüsen), Uconnect Radio mit 10 Zoll Bildschirm und Naviga-
tion (Apple Car Play und Android Auto) inkl. Lenkrad mit Multifunktionstasten für Radiobedienung, Rückfahr-
kamera und Klimaanlage im Fahrerhaus, Digitales Multifunktioncockpit, Induktionsladestation für Smartphones,
Klimaanlage im Fahrerhaus mit automatischer Einstellung)

– Licht Paket (Indirekte Beleuchtung Wohnbereich, Indirekte Beleuchtung über dem Fahrerhaus, Beleuchtung
dimmbar)

– Fiat Technik & Design (ESP inkl. Traction Plus, Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Pilotensitze mit Armlehnen,
Polster bezogen wie Wohnraum, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Kühlergrill mit Bürstner Logo, glänzend
schwarz)

– Fiat Drive Easy (nicht i.V. mit Night Vision Paket) (Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Reifenluftdrucksensoren)

Josef Paul GmbH&Co.KG - direkt an der BAB A3 Ausfahrt Passau Mitte

Vertragshändler- und Servicepartner für:

– Sunlight (Erwin Hymer Group)

– Bürstner (Erwin Hymer Group)

– HYMER (Erwin Hymer Group)

– Carthago

– Malibu Van

– Mercedes Benz

Servicepartner für:

– Dometic / Waeco

– Büttner Elektronik

– Goldschmitt

– Truma

– Ogo Trenntoiletten

– Clesana Toiletten

Die moderne Werkstatt ist der richtige Ansprechpartner für:

– TÜV/AU

– Gasprüfung

– Dichtigkeitsprüfung
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– Garantie- und Serviceabwicklungen an Auf- und Ausbau

– Garantie- und Serviceabwicklungen am Chassis (Mercedes)

– Nachrüstungen von Anhängerkupplungen, Solaranlagen, SAT-Anlagen, Klimaanlagen, Autarkieanlagen, Luftfe-
derungen, Hubstützen (auch hydraulisch), Markisen .....

Über unseren Shop erhalten Sie das komplette Sortiment von MOVERA und SILWY

Mehr Informationen erhalten Sie unter:

– www.paul-motorhomes.de

– www.paul-passau.de

– www.paul-parts.com

– Facebook: https://www.facebook.com/paul.motorhomes/

– Instagram: https://www.instagram.com/paul.motorhomes/

– Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCQutetxxjs5BMmp8V6XAkoA

Wir freuen uns auf Sie :-)

Für Irrtümer und Schreibfehler können wir leider nicht haften. Diese Anzeige ist freibleibend. Fotos
können Beispielfotos sein und aufpreispflichtige Details beinhalten

Der Kauf des perfekten Reisemobils ist kein einfacher Prozess. Wir bei Paul Passau haben es uns zur Aufgabe
gemacht, Sie dabzei zu unterstützen. Unser langjähriges Knowhow aus den Bereichen Transporter, Vans und
Nutzfahrzeuge macht uns zu Ihrem perfekten Partner rund um den Kauf Ihres Traums auf vier Rädern. Begutachten
Sie auf unserem Gelände, direkt an der Autobahn A3, Abfahrt Passau Mitte verschiedene Ausstellungsfahrzeuge
der Premiummarken MercedesBenz, Hymer, Carthago, Malibu, Bürstner und Sunlight
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,

Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Heckgarage, Markise

• 3-Flammkocher

• Außendusche

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Isofix, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank, WC
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Herr Tobias Langbein
Gutenbergstr. 1
94036 Passau

T 0851 96656 233

u +49 851 96656-115

k t.langbein@paul.group
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